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În perioada 7-16 octombrie 2024, Organizația Mondială a Proprietății Intelectuale (OMPI) organizează
un program online de instruire, denumit „Stimularea inovației: Program de leadership și advocacy
pentru tinerii ambasadori ai proprietății intelectuale”. Acest program reunește 15 tineri ambasadori
din 7 țări și își propune să dezvolte abilitățile de leadership și de promovare a drepturilor de
proprietate intelectuală (PI) în comunitățile lor.

Printre participanții acestui eveniment se numără și Oxana Zaporoniuc, desemnată de OMPI în luna
aprilie a acestui an Ambasadoarea Proprietății Intelectuale pentru Tineri în Republica Moldova.

Cursul este structurat pe două săptămâni și include ateliere de lucru, sesiuni de discuții și exerciții
practice care abordează teme importante precum promovarea drepturilor de proprietate
intelectuală, susținerea unui discurs convingător și dezvoltarea abilităților de vorbire în public. Prima
sesiune a avut loc pe 7 octombrie 2024, fiind deschisă de Altaye Tedla-Desta, Directorul Programului
Învățământ la Distanță al Academiei OMPI. Ambasadorii tineri au avut ocazia să se prezinte, să
discute despre inovațiile și creațiile lor și să învețe cum să își promoveze eficient munca.

Un moment important al programului este atelierul intitulat „Arta prezentării eficiente”, în cadrul
căruia participanții învață să își construiască un discurs captivant și să gestioneze întrebările și
obiecțiile din partea publicului. În cadrul sesiunilor programate pentru 11 octombrie 2024, Oxana
Zaporoniuc va participa la un atelier dedicat vorbirii în public, unde vor fi prezentate tehnici pentru
structurarea unui discurs convingător și pentru o interacțiune eficientă cu publicul.

Prin participarea la acest program de instruire, Oxana Zaporoniuc își va consolida rolul de promotor
activ al proprietății intelectuale în Republica Moldova, reprezentând un model pentru tinerii din țară
și contribuind la dezvoltarea unui cadru puternic de protecție a inovațiilor și creațiilor. Participarea sa
la acest eveniment marchează un pas important în dezvoltarea personală și profesională, oferindu-i
ocazia de a colabora cu alți tineri lideri din întreaga lume și de a împărtăși bune practici în domeniul
protecției drepturilor de proprietate intelectuală.

Programul de instruire se va încheia pe 16 octombrie 2024, cu sesiuni axate pe leadership,
diversitate culturală și implicare comunitară, având ca obiectiv pregătirea tinerilor ambasadori
pentru a deveni lideri puternici în promovarea proprietății intelectuale în țările lor.
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